YTBEPXAAKO

Moy bunet Ne 27 gnqa 3ayeta
3aB. Kaheapoi

no Kypcy xumum 1;

1. CocTtaBTe hOpMY/bl COEAUHEHWIA, B KOTOPLIX XN0P U CefleH NPOSBAAIOT CBOH BbICLUYIO U HU3LLYIO
CTEMNeHu OKWCNeHUs.
2. Kak B/iMsieT n3MeHeHuWe [iaBneHns Ha paBHOBECKE B CMefyIOLMX cucTemax:

2H2() + 0 20)~ 2 H 20 ()

H2r) + CLl2(nNr2HC1()?
3. Kakoe 3HauyeHune pH (60/bLle MM MeHbLUe CEMU) MMEHT BOAHble pacTBopbl coneld: Li2S, AICI3?
CocTaBbTe MOHHO-MOMEKYNAPHbIE U'MONEKYNAPHbIE YPaBHEHUSA peakLuMn ruaponnsa aTux conen. ' »
4. Npu 3neKTponn3e BOLHOIO pacTBopa Kakoi CoMn Ha YronbHOM aHofe Bbigenunca kucnopog: FeCh
unn FeS04? MpusefmnTe 3M1EKTPOHHbLIE PaBHEHWUA aHOAHbIX U KaTOA4HbIX NMPOLIECCOB.
5. HannwwuTe aneKTpoHHbIE U MOMEKYNAPHOE YPaBHEHNS peakLmMm, NpoTeKatoLL el No cxeme:

KMn041 FeS041 Kz S N K 2Min04+ FeXS04)3
6. Hanuwumnte MonekynspHoe ypaBHeHWe peakLun o6pa3oBaHnsa KOMMNIEKCHOMO COeJMHEHNA:
Zn2\.p) + ANH3() = [Zn(NH34]2V P).



